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HE 1:

i &t faed & AT 4 cm x 2.5 em x 1.5 cm 1 T 12 fofemt & ues Ofse &1 smaaa s g
g3l

Ay @ fEel &1 TaE /= 4 cm, WS b= 2.5 cm A FTR h=15cm |

A & &l &1 30 = Ibh = 4 x 2.5 x 1.5 = 15 cm?

gafee, mfem &t 12 ffeadl &1 smaa =12 x 15 = 180 cm?

3, it @ 12 fefeadt &1 e 180 cm® &1

HE 2:

UF TATHIER T @1 €1 6 m Tal, 5 m WG 3R 4.5 m e 1 SHH e oliex U 31 Ghell 82 (1 ms =
1000/

# I 2:

Ut F1 EB] B WEE /= 6 m, TS b=5m A TETE h=45m e

Tt &1 Ebl &1 HTAT = [bh = 6 x 5 % 4.5 = 135 cm? = 135 x 1000 [ = 135000 |
31, U 1 et § 135000 wie Ut o gl 81

¥4 3.

Ush YATHTDR FcH 10 m A&l 311 8 m D11 & | THH! fhe=l a1 a-1a1 oY {3 9% 380 °4 Hied 5d 31 Hh?
EIm 3

TATHTERR §oi- @1 Ta1s /= 10 m, TSTE b= 8m AR AT V=380 m* Bl

T, TSR a4 &1 $dlE = Am

YATHIER el &1 HTA = (bh = 380 = 10xBxh=h=—— =475m

10=8
3:, U UATHISTE &0 4.75 m &gl 107 @ |

M3 4:
8 m T, 6 m AIST 3R 3 m 60 U UATHIER Tge] Gaar o 30 ST Y me? $1 &3 | 8 arel oF 31d diferd|
FIT4:
HI TS /=8 m, TSR b=6m IR TGS h=3m g
HHUAT =lbh=8x6x3 =144 m?
30 $UY Ui m3 Y &3 | §F a1 0 = T 144 x 30 = T 4320
31, TTGg1 o H g1 aTe 39 4320 B

HIAS:

U TTHIER 21 o1 UIRGT 50000 TR O # 81 Ofe 59 29! @1 e 3 Tevs HHT: 2.5 m AR 10m &,
o 3@t drers Iid Fifeng

# IS5

YATHTHR EF1 B TETE /= 2.5 m, TETTE 4= 10 m 3 HTT V= 50000 e = 50 m? 2|

AT, TTHIER ! 1 H8TE = bm

YATHTER R T @1 T = [bh = 50 = 2.5 X b % 10

50
= zswi0 Zm

31, §H UATHIPR ¢ 1 1 91818 2 m B
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A3 6
TS Tiig forme S 4000 §, &) wiafes ufa @fdd 150 & ol ) smEwEd 21 SHME H 20 m % 15m
x 6 m WGl ATel U S! o1t §5 €1 59 <ol 1 U1 gl fohat &1 & forg vl grme
F. 3T 6:
Eﬁﬁaﬁm!= 20 m,ﬁ‘l?ﬂ%ﬁ= 15mmmh=ﬁm%|
&1 &1 YT = [bh = 20 x 15 X 6 = 1800 m* = 1800 x 1000 = 1800000 Te
yfafes ufe safda orit 91 snaggsar = 150 #ex
Ffer, 4000 Safddl & forg ufafes it 21 amawmear = 150 x 4000 = 600000 #fieX
3, E1 1 Sl U wEm g H il fa

THI @1 AT _ 1800000 TfeY

= 4000 TR e ST O 7 Srawawa . 600000 AT

T 7:
frft Mem el AT 40m x 25 m x 15m &1 FHMEH H 1.5 m x 1.25 m x 0.5 m H A 9Tt dhal & o
G‘ﬁl’ﬂﬁlﬁﬂf{ﬂmt&} T W ¥dhd a7
EIWT:
T @ TEE L= 40 m, SIS #=25m AR $98 H=15m el
T AT = LBH = 40 x 25 x 15 = 15000 m?
YT e B TS /= 1.5 m, TIEE b= 1.25 m 3R F918 h=05m ¢!

e BT STa = Ibh = 1.5 X 1.25 X 0.5 = 0.9375 m?
37, e 7 T8 O G aTa e = D A _ 15000m® _ 0 cee o

T GE@MEE | 0.9375 m?

3(cT:, g™ & dhe! & 10666 UHdH e T o §Hd 8|

HEFHAS:

12 em Yo G161 U 319 U &) S06R TG a1el 8 U1 5 H1eT 91 &1 78 U o1 1 Yo gnfty 9 &, 3 a1
Ul & GG SAwal Sl HITd Hi F1d Sifeg|

£.IW8:

TETT B YT A=12cm e TS T H AT = 4% = 12x 12 x 12 = 1728 cm®

TR, B T T T o = BOTIEH _ 1728em? _ o003

8 3
=a’*=216cm?® = a=v216 =6¢cm
3k, 1T G @1 YT 6 cm BT

HE9:

%gnna'ﬁmmmﬁqaﬁaﬁzkmwﬁrﬁaaﬁmﬂﬁmmﬁﬁﬁ% ue e o wgg o faaan o
?

FImwY:

el @ "6 /= 2 km/h = 2000 m/h, SIST8 b= 40 m AR TGS h=15m e

U b H U H R Ol 1 3 = ibh = 2000 x 40 x 3 = 240000 m®

T, ue e & W 3 AR rft 1 s = 29290 = 4000 m

e, U firre o wig # 4000 m? il i)

www.tiwariacademy.com
A Step towards free Education

2



